
Renalld Muselier : << La région 
a retrouvé sa place » 
R enaud Muselier, pré­

sident sortant (LR) et 
tête de liste « Notre ré­

gion d'abord » aux élections 
régionales, était hier à 
13 heures l'invité d'Émotion 
à la Une spécial élections 
régionales. . 
> Que_lle campagne ? « ·De­
puis un mois et demi, c'est 
difficile de parler de la ré­
gion. Nous avons été des ani-. 
maux de laboratoire des for­
mations politiques natio_na­
les, avec des jeux de rôle 
multiples et ·croisés. Au­
jourd'hui, nous pouvons ra­
mener le débat au plus près 
du terrain. Sur notre bilan, 
les critiques sont peu nom­
breuses. Notre équipe est 
structurée, performante et 
compétente. On peut enfin 
expliquet notre programme 
et le défendre. " 
> Quel bilan ? « La région a 
retrouvé sa place et le fait 
régional est apparu. la ré­
gion a affirmé sa capacité 
d'action au plus fort de la 
crise sanitaire: pour les mas­
ques, les tests, le soutien éco­
nom ique. » 

> Son engagement fort. 
« Continuer à redéfinir le fait 
régional dans nos compéten­
ces : les transports, les lycées 
et l'économie. Dans cette dé­
marche, nous avons six mois 
pour le retour à la vie et six 
ans pour nous projeter dans 

une rég(on apaisée et pros­
père.» 
> Son m~sage à l'électorat 
de droite tenté par le RN. 
« On n'est pas obligé de tom­
ber dans tous les pièges de la 
Macronie. Ce n'est pas parce 
qu'il y a des Muselier-com­
patibles que je suis avec M 
Macron pour autant. Je suis 
lR et je reste LR. » 

Azerbaïdjan, contre les Armé­
niens. Vous ne parlez plus 
nori plus avec la communauté 
juive qui ne s'entend pas avec 
le RN Au niveau financier, 
souvenons-nous de Toulon ou 
de Vitrolles qui ont mis dix 
ans à s'en remettre. M Mo­
riani a été maire de Valréas 
avec 120 % de dette! Valréas 
est une petite commune. le 
conseil ·régional emploie 
6 000 personnes ... » D. ex. 
Réécoutez l'inteJView 
sur www.radioemotion.fr 
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> Et si le RN remportait la 
région ? « Vous avez plu­
sieurs problèmes. Nous avons 
une communauté armé­
nienne importante. Or, M Mo­
riani soutient M Aliyev en 

Radio Émotion : 105.3 (Nice-Antibes­
Cannes) et 100.5 (Monaco-Menton). 

Sondage : Thierry Mariani 
fait toujours la course en tête 
Selon un sondage Opinion Way pour 
CNews dévoilé hier, la liste du Rassem­
blement national conduite par Thierry 
Mariani est toujours en tête des inten­
tions de vote pour les élections régio­
nales des 20 et 27 juin.· 
D'après cette étude, réalisée auprès 
d'un échantillon de 1067 personnes 
inscrites sur listes électorales, l'ancien 
député du Vaucluse serait crédité de 
43 % des voix au premier tour. Il gagne 
un-point depuis la semaine dernière. 
Loin devant la liste conduite par le 
président sortant Renaud Muselier 
(LR), qui stagne avec 32 % des inten­
ti9ns de vote. 

Mariani populaire 
chez les électÎurs LR 
Si le premier tour des élections avait 
lieu dimanche prochain, la liste d'union 
de la gauche (EELV, PS, PC et Généra­
tion. s), dirigée par Jean-Laurent Féli­
zia, compléterait le podium en raflant 
17 % des voix, soit 1 point de plus par 
rapport à la dernière enquête. Jean­
Marc Governatori (L'Ecologie au cen­
tre, 3 %) et Noël Chuisano (Debout la 

- France) suivent, devant les quatre au­
tres candidats crédités chacun de 1 % 
des suffrages. 
Ceux qui voteraient I.e plus pour Ma­
riani sont les 35-49 ans (47 %, contre 

Parmi les électeurs décidés à voter pour Thierry Mariani, 38 % se disent 
proches des Républicains. (Photo Philippe Arnassan) 

26 % pour Renaud Muselier) et les re­
traités. Le leader frontiste recueillerait 
44 % des bulletins chez les électeurs de 
plus de 65 ans (25 % pour le président 
sortant de Paca). Parmi ses électeurs, 
près de quatre sur dix (38 %) se di­
sent proches des Républicains (LR). 

Vainqueur dans tous les cas 
Au second tour, dans l'hypothèse 
d'une triangulaire avec présence de la 
liste d'union de la gauche, le RN obtien­
drait 46 % des voix. Ren9-ud Muselier 

arriverait deuxième (33 %), Jean-Lau­
rent Félizia troisième (21 %). Un quart 
des personnes interrogées n'a pas ex­
primé d'intention de vote. 
En cas de duel sans la liste de gauche, 
Thierry Mariani l'emporterait en re­
cueillant 52 % des votes, contre 48 % 
pour Renaud Muselier. Toutefois, dans 
ce cas de figure, 34 % des sondés n'ont 
pas exprimé de choix. 
Ces résultats s'entendent avec une 
marge d'erreur de 1,5 % à 3 %. 

L. P. 


